POS| Number | DIN/ISO | TEKNR | REV | DESCRIPTION Lenght | QTY
1 0400949 5254 A | componentenplaat Micro bewerken 1
2 0380003 5145 beugel netentree Micro 1
3 0201102 netentree 2 zekeringen 1
4 0220021 schakelaar wip 0-1 dubbelpolig 1
5 0041106 DIN 7985 bolverz.schr.kruiskop M4x20 3
6 0042180 D-965 verzonken schroef met kruisgl DIN 965, M4x8 2
7 0041102 DIN 7985 | 0041102 bolcilinderkopschroef kruiskop M4x12 A2 4
8 0020024 | DIN 6923 flensmoer M4 A2 7
9 0223004 trafo 230V 24V 30VA zwart 1
10 | 0430130 004 220/240-1-50 220/240-1-60 0.1kW 1
11 | 0011020 Carros.ring M4x20x1.25 VZ 3
12 0260120 norma WES 6 R1/4 haaks 1
13 | 0261010 blindplug 1/4 O-ring 1
14 | 0223061 trafo 220V 8V 370VA (F=2.5At) 1
15 0 slang met terugslagklep Micro 1
16 | 0269064 slangklem 1-oor+ring 14.5 GER Oetiker 1
17 | 0232014 zekering 5x20 10At 2

oJololelelolo

TENZIJ ANDERS AANGEGEVEN

MATEN IN MM

TOLERANTIE OP VRIJE MATEN

VOLGENS DIN 7168 f

PROJECTIE

FORMAAT: A3
SCHAAL: 1:2.5

NAAM DATUM
DRAWN: R.K. 9-3-2010
CHECKED: R.K. 9-3-2010

E

HENKELMAN

vacuumsystems

Tekening nummer: Revisie:

7298 0

Benaming:

componentenplaat Micro 230 V
Artikelnummer: 0900472

Materiaal:

Afm. / massa: /

Afwerking:

gram




	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View  (2 : 2.5)
	Detail View  (2 : 2.5)


